Z A K L J U Č C I 

s 47. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Vrbovec održane dana 17.6.2020. godine u prostorijama Dječjeg vrtića Vrbovec u Vrbovcu, s početkom u 17.15 sati. 

	
D N E V N I  R E D
 

1. Usvajanje zapisnika s 46. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Vrbovec održane 25. svibnja 2020. godine,
2. Žalba na rezultate upisa u vrtić za dijete N.N.,
3. Žalba na rezultate upisa u vrtića za dijete M.L.,
4. Izvješće o provedenim upisima,
5. Donošenje Odluke o izboru najpovoljnije ponude za nabavu radova zamjene unutarnje stolarije u zgradi Dječjeg vrtića Vrbovec,
6. Donošenje plana godišnjih odmora za 2020. godinu,
7. Pitanja, prijedlozi i mišljenja.


Ad. 1.

Zaključak:

Usvaja se zapisnik s 46. sjednice Upravnog vijeća.


Ad. 2.

Zaključak:

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Vrbovec donosi

O D L U K U 

I.

Potvrđuje se odluka Povjerenstva za upise te se ne uvažava žalba Ines Tarandek Novosel.


II.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.


O b r a z l o ž e n j e

	Natječaj Dječjeg vrtića Vrbovec za upis djece u pedagošku godinu 2020./2021. sukladno Pravilniku o upisu i načinu ostvarivanja prava i obveza korisnika usluga traje od 10. do 25. travnja. Odlukom Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Vrbovec, uz suglasnost Gradskog vijeća Grada Vrbovca izmijenjen je plan upisa za pedagošku godinu 2020./2021. te je rok zbog situacije izazvane epidemijom virusa COVID-19 privremeno produljen do opoziva Odluke Vlade Republike Hrvatske o obustavi izvođenja nastave u visokim učilištima, srednjim i osnovnim školama te redovnog rada ustanova predškolskog odgoja i obrazovanja i uspostavi nastave na daljinu. Drugim izmjenama plana upisa djece za pedagošku godinu 2020./2021. određen je rok za podnošenje prijava s danom 15. svibnja te je i potrebnu dokumentaciju trebalo dostaviti u navedenom roku.
	Obzirom da je Uvjerenje o prebivalištu izdano i predano Dječjem vrtiću Vrbovec 20. svibnja 2020. godine, nakon proteka roka za predaju zahtjeva, odlučeno je kao u izreci ove odluke.


Predsjednica Upravnog vijeća:

Maja Novosel


Ad. 3.

Zaključak:

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Vrbovec donosi

O D L U K U 

I.

Potvrđuje se odluka Povjerenstva za upise te se ne uvažava žalba Katarine Levačić.


II.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.


O b r a z l o ž e n j e

	Katarina i Danijel Levačić podnijeli su Dječjem vrtiću Vrbovec (u daljnjem tekstu: Vrtić) dana 23.4.2020. godine zahtjev za upis u redoviti 10-satni program za svoje dijete  Marta Levačić.
Povjerenstvo za prijem djece u Vrtić dana 19.5.2020. godine razmatralo je sve pristigle zahtjeve za upis djece u Vrtić.
Na temelju predane dokumentacije za upis djeteta u Vrtić utvrđeno je da se dijete Marta Levačić po članku 13. Pravilnika o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga nalazi na listi čekanja, te je slijedom svega navedenog odlučeno kao u izreci.
Dodatnom provjerom ustanovljeno je da je zahtjevu dodijeljen točan broj bodova i da je odluka donesena sukladno Pravilniku o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga te je odlučeno kao u izreci ove odluke. 


Predsjednica Upravnog vijeća:

Maja Novosel
Ad. 4.

Zaključak:

Usvaja se Izvješće povjerenstva za upis djece za pedagošku godinu 2020./2021.


Ad. 5.

Zaključak:

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Vrbove donosi

ODLUKU O ODABIRU 

I.
Ovom se odlukom određuje najpovoljniji ponuditelj za nabavu radova zamjene unutarnje stolarije u zgradi Dječjeg vrtića Vrbovec na adresi 7. svibnja 12a, prema pozivu za dostavu ponuda Klasa: 406-03/20-01/03, Urbroj: 2358/32-69-01-20-2 od 26.5.2020. godine. 

II.
Kao najpovoljnija ponuda odabire se ponuda ponuditelja Stolarski obrt Svilić, Poljanski Lug 91, 10340 Vrbovec, OIB 14939455076, sa cijenom ponude od 79.560,00 kn bez PDV-a odnosno sa cijenom od 99.450,00 kn sa PDV-om.

Naručitelj će s odabranim ponuditeljem sklopiti Ugovor.

III.
Pregledom i ocjenom ponuda od strane ovlaštenih predstavnika naručitelja utvrđeno je da je pristigla jedna ponuda za radove zamjene unutarnje stolarije od  ponuditelja Stolarskog obrta Svilić, Poljanski Lug 91, 10340 Vrbovec, OIB 14939455076 te da cijena odgovara procijenjenoj vrijednosti nabave.

IV.                                                                     
Ovu Odluka o odabiru, sukladno čl. 13.  Pravilnika o postupku javne nabave do vrijednosti na koju se ne primjenjuje zakon o javnoj nabavi,  Povjerenstvo dostavlja odabranom ponuditelju u roku od tri dana od dana donošenja odluke.

Sukladno čl. 14.  Pravilnika o postupku javne nabave do vrijednosti na koju se ne primjenjuje zakon o javnoj nabavi, ovlašćuje se ravnateljica Vrtića da može zaključiti ugovor sa ponuđačem čija je ponuda odabrana  kao najpovoljnija.

V.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja. 

Predsjednica Upravnog vijeća
Maja Novosel



Ad. 6.


Zaključak:

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Vrbovec donosi:
	
	Usvaja se Plan godišnjih odmora Dječjeg vrtića Vrbovec za 2020. godinu.


Ad. 7. 

	-
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